
                      

  

از جنس   CEو تسمه  2mm 240( با سطح مقطع GPa 105 =Eاز جنس برنج ) BDمکانیزم زیر، تسمه در  -1

مطلوب است محاسبه  صلب است.  ABC. قطعه باشد می 2mm 300با سطح مقطع   (GPa 72 =Eآلومینیوم )

 تجاوز نکند.  mm 35/0از   Aجابجایی نقطه   کهطوری به  Pحداکثر مقدار نیروی 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

وارد شده است. مطلوب است ماکزیمم تنش خمشی میله  ( GPa200 =E )بر میله فولادی  N.m 60گشتاور  -2

 فولادی در دو حالت زیر: 
 

 اعمال شود  zگشتاور خمشی حول محور الف( 
 

 اعمال شود  yب( گشتاور خمشی حول محور  

 

 

 

 

. برای بارگذاری نشان داده شده، تنش قائم را در وسط  اند شده جوش  به هم BCو  AB ایاستوانه دو میله توپر  -3

   بیابید. BCو   AB هایمیله 

 

 

 

               


